RESITVE preverjanja znanja IZRAZI 8. r

Cilji:

Resitve primerjas s svojimi.

Z zeleno barvo obkljukas pravilne, z rdeo barvo oznaci§ nepravilne reSitve.
Ugotovis napako, ko $e enkrat resi§ primere, oznacene z rdeco.

Ce je resitev $e vedno nepravilna, poisées pomo¢ pri reSevanju.

Slikas svoj PREGLEDAN izdelek (zelena, rde¢a, modra) in mi ga posljes.
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ROK SE CETRTIC PREVERI

enoclenik a’ ' 2x? . -5a |

koeficient 1 f 2 3 -5

| ol ;

2. a)12ab? b)-7d? c)12x'y? & -20a°h® d)4fg e)40abc®

3. a)x(3 + 5y) b) ab(2 - 5a) c) 3(2m -n)
¢) 8y -1) d) gh(3g - 4h)

4. a)7a c)-7y ¢€)-24a
V primeru b in d ne moremo sesteti ali odsteti.

5. a) b) ¢ Enocleniki si niso podobni.
6. a)-3xy+1 b) - 3a? c)7m-2n+2 é)]—zx
d) 7a + 3b e)x -2y f) 4t + 2v g)4c - 7d
h) 2a + 3b i)-2a+3b+3 j)-dy
7. a)dx -4y b) 6ax - 2a c) -6x* - 15x
¢) -10a - 4b d) 3x* + 7x* e) x*y? - 5xy?
fib>?+b -6 g) -2x2+ 10x - 12 h) 8x2 + 14 xy — 15y2
8. ad-6 b) 3(x + 4) 0) (5 + %)-2)
9. a)2a+b b) 5xy - 3y - 2x c)m? -6
¢)3t-1 d)%az—ab e) 5,4x* - 3xy - 1,5y
10. a)-a?+4a+4 =-41 b) -2x> - 10x = 12

c)-n?-6n-12=-28
11.0=66t p=126%

12. a)o=16v+ 12; p=16v>+24v +9;
b)o=108 p =729
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